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Online bohoslužba SpEK 25. 1. 2021 v 17.00

Milí přátelé, členové i nečlenové SpEK,

rádi bychom Vám připomněli bohoslužby na začátek farářského kurzu 2021, naplánované na 
pondělí 25. ledna 2021 v 17:00. Ještě jednou Vás k nim srdečně zveme. Původně jsme od Vás 
žádali předběžnou registraci, ta se ale ukazuje  jako zbytečná. Tyto bohoslužby nakonec budou tím 
jediným, co se v lednu z farářského kurzu odehraje (valná hromada a farářský den se budou konat 
7.června v Pardubicích). 

Kázáním poslouží farář Petr Pivoňka ze Zlína. Budou to bohoslužby on-line v aplikaci zoom, 
vyvinuté pro virtuální konference.  Kliknutím na link https://cesnet.zoom.us/j/96727381601 se 
ocitnete ve virtuálním kostele, kde může mluvit každý s každým (během kázání Vás ale poprosíme 
o vypnutý mikrofon :-). Když se domluvíte a na tento link kliknete kdykoli předtím, můžete se zde 
setkat po dvou i ve skupině těch, kteří právě také klikli.

Kázání, biblická čtení, modlitby ani ohlášky nebudou předtočené, odehrají se v reálném čase z míst 
připojení vystupujících. Na podobě hudebního doprovodu ještě pracujeme. Při bohoslužbách mějte 
po ruce EZ, dodatek a zpěvník Svítá.

Po skončení bohoslužeb se budete moci, tak jako při obvyklých kurzových bohoslužbách, odebrat 
do hospody = k několika virtuálním “stolům” (breakout rooms, další příjemná funkce zoomů) a 
setkat se tam podle vlastní volby v menším množství buď k tematickým rozhovorům nebo prostě 
jen k přátelskému potlachu.

Na uvedeném linku se připojíte i bez toho, že byste si museli nainstalovat do počítače zoom. Pro 
pohyb v aplikaci je ale lepší, když si ho nainstalujete. Nic to nestojí, jen sledujte pokyny po 
rozkliknutí výše uvedeného linku. Odtud se po bohoslužbách budete moci přesunout k jednotlivým 
“stolům”. 

Kdo se zoomem dosud nemáte zkušenost, doporučujeme Vám, abyste se zkusmo připojili den 
předem. V neděli 24.1. od 20:00 do 20:30 nebo před bohoslužbami v pondělí 25.1. od 16:00 do 
16:30 zde bude někdo z výboru SpEK a poradí Vám. Od 16:30 do 17:00 se můžete připojovat, 
bohoslužby začnou v 17:00. 

Těšíme se na toto neobvyklé setkání.
Za výbor SpEK

Martina Kadlecová, předsedkyně V Silůvkách, 14. ledna 2021

https://cesnet.zoom.us/j/96727381601

